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EKOQNHXEIX
®OEMA 1°
A. Av f (x) Ko g(x) TOPAYMYICIUEG CLVOPTNGELS , va Oeiete OTL Yo TNV
ouvapmon F(x) = f(x)+ g(x) woyver F'(x)=f'(x)+g'(x).
Movdaoeg 9
B. o Noa dwrtvrnooete ToV aSOUATIKO Optopd NG mOavOTNTOS Yoo £val
eVOEYOIEVO A €VOG OELYLOTIKOD YOPov € ue TEmEPACUEVO TANOO0G
oTOlYEI®V.
Movadoes 3
B. T1 exppaler n aBporotikny cvyvotnta N; ™G TUNG X; H0C TOGOTIKNG
petapintic X;
Movaoeg 3
I. No ¥opaKTpiGETE TIG TPOTAGEIS WOV OKOAOLOOVY, YPAPOVTOS GTO TETPAOLD

oag Oirha 6To YPApo oV avTioTtowEl o Kabe tpdtacn ) Ackn 2270, av n
TpOTaOoT Eivan oot , N AAO0L , av ) tpotooct sivon AavBacueve.

(V8

Mia suvapmnon f ue medio opiopod to A, Aéue 6Tl TapPoLGIALEL TOTLKO
LEYIOTO 070 X, € A dtav f(x)>f (Xl) Yot KAOE X GE ot TEPLOYT TOL X, .
Movéoeg 2
To t6&o @, €vOg KUKAMKOD TUNUOTOG O©TO KLUKAKO Oldypoppa
GLYVOTNTV Eival 160 pHE a, =360 - v,.
Movdéoeg 2
Av A, B givar evdeydpeva evig OelylaTIiKoO yOPOL TOTE TO EVOEYOUEVO

va pmv Tpory potomom et kavévo amd oL dvo sivon (A UB)
Movaoeg 2

’

oybveL: f(x) :f’(x)’g(x)Jrf(X)‘g'(X)
o 3] -

Movdéoeg 2

To edpoc oe opadomompuéva dedopéva pmopel va dopEPeEL amd o
avtioToly o OESOUEVA TPV TA OPLOOOTOO0VV.
Movdéoeg 2
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®EMA 2°
Aivetar n cvvépmon f(x)= ln(x2 + 1)+ X ++a+15, 6mov a pa otadepd pe a > —15.

A.  Na Bpeite 10 1edio opiopod g cuvéptnong f(x)
Movaéoeg 3
B. Na Bpeite:
a. mv £'(x).
Movaoeg 5
x*+1
. lim| f'(x)- ——|.
B T0 me1|: (X) 2 —x— 2:|
Movdéoeg 5
I. Na dei&ete 0T 1 e&iomon g epamTopeVNS (&) NS YPAPIKNG TAPAGTAGTG TG
f(x) mov eivon TopdAAnin oV evbeia y = x eivon y = x +/a +15 .
Movdéoeg 6
A. Na Bpeite v Tiun Tov 0 av 1] SIAUECOS TOV TETAYUEVOV TOV CNUEIOV TNG
gvbeiag (g) ta omoia €yovv tetunueveg 0,1,9, 10 givon S0.
Movéoeg 6
®EMA 3°

To mapaxkdrm 16TOYpafe GLYVOTHTOV delyvel Tig Pabuoloyiec Tov podntev g 1
Avkeiov gvog oyoleiov, o€ éva draydvica. Méoa ota opfoydvia Tov Exovv Baomn ion
e TN Hovdada divovron To ERPood TPLOV Ao aVTd.

V.A

=18

E, =4

0 4 8 12 16 20  Baluoi

Av N, =6v, kot 10 gpfadov tov ywpiov mov opiletan amd T0 TOAVY®OVO GLYVOTHTMV
Kot Tov op1iovtio dova eivan 50, tote:

A.

Noa Bpeite o TAN00C TV pobnThv.
Movdéoeg 3
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B. No  KOTOOKELVAGETE TOV TIVOKO KOTAVOUNG GLYVOTHT®V, 0OpOoloTIK®V
GLYVOTNTAOV Kol AOPOICTIKOV GYETIKOV GLYVOTHTOV.
Movaoeg 10
I. Av emié€ovpe Toyaio Eva padnm g I’ Avkeiov tov oyoieiov va Ppeite v
TOAVOTITO TWV EVOEYOUEVDV.
a. O Pabudg tov ypamtov va eivor peyokvtepog M icoc tov 10 ko
LKkpoTEPOG OV 17.
Movaoeg 6
B. O Pabudg tov ypamtov va givon kdtw and 10 1) TovAdyiotov 16.
Movaoeg 6

OEMA 4°
‘Ecto Q:{2,3,6,K,X,u} 0 OEYHOTIKOC YMPOC €VOG TEPAUOTOS TOYNG KoL TO

eVOEYOLEVO A ={c, M}, WOoTE va 1GYVOVV: P(A)= % Ko
2P(2)= %‘7’) = P(6)=P(x)= %’“) .

A.  No Bpeite Tic TOavoTnTEG TV UTADV EVOEYOUEVDV TOV €.
Movéoeg 5

B. Na Bpeite 10 K, A, p av 1 cvvapton f(x)%x3 —12x* +20x +2010 £yet

epantopéviy 6to onueio A(-1,f(-1)) pe cuvteleoti) 48 evd To. K Kol givon ot

0£0EIC TOV TOTIKOV AKPOTATOV TNG UE K HKPOTEPO TOL L.
Movaoeg 4

2x*-32

Jax-3-45"
Na Bpeite to medio opiopov A tng g(X) Kol GTIl GLVEYEW TO. GTOLYEID TOV
evdeyopévon B 6tav: B={xc Q ka xeA }.

I. Atvetou 1 cuvaptnon g(X)Z

Movéoeg 4

A. Ye éva oetypa 160 mapatnprnoewv mov akoilovBoldv kavoviky kotavoun ot 4
amd avTEC elvon peyoivtepec amod to 20 evd 1o €0poc R twv moapatnpiicemv

elvan 160 e Ta % NG HEOTG TG X .

Noa Bpeite 10 evdeydpevo I'={ceQ ®ote 0 ¢ TPOoTIOEUEVOS GE OAEC TIG

TOPOTNPNCELS VAL YIVETON TO OETY O OLLOTOYEVEG ).
Movéoeg 4

E. Na Bpeite Tic mBavotTeg TOV EVdEYOouéEvoy AT, B-T,AuT',BUA’.
Movdéoeg 8
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